#### 1. 開催の願い

本イベントは、児童の創作意欲を育み、個性豊かな力作を地域住民の皆様に広く披露するとともに、大宮駅を舞台に、子どもたちが地域への 愛着や未来への希望を表現する貴重な機会となることを願っております。子どもたちの創作活動を奨励することは、夢や目標に向かって自ら 考え、行動する力を高めると同時にそれぞれの国の伝統と文化への関心を高め国際文化交流に資するものと考えています。何卒当作品展の主 旨にご理解ご賛同いただき、ご協力賜りますようお願い申し上げます。

#### 2. 開催期間及び会場

◇開催期間 2025年11月23日(日) ~11月25日(火)

◇応募〆切 2025年 9月13日 (土) ※納期厳守でお願いします

◇開催場所 大宮駅西ロイベントスペース横 (ステンドグラス前)

## 3. 主催·後援

◇主 催 : 大宮駅 140 周年記念 大宮駅こども書道展実行委員会

◇後 援 : 東日本旅客鉄道株式会社 さいたま市観光国際協会 さいたま市教育委員会(申請中)

大宮西ロータリークラブ(申請中) 国際書美術会

#### 4. 募集内容

◇各校 10~12 作品程度を目安に選出してください。各学年の課題文字は下記となります。

(※応募作品数に上限はございませんが、選考の都合上、12作品程度でのご提出にご協力ください。)

◇小学6年「鉄道の街」 小学5年「輝く未来」 小学4年「大宮駅」 小学3年「電車」

◇規格は次の通りです。 ①作品サイズ: 半紙(タテ 約33cm×24cm) ②墨と筆を使用すること

③課題の横に縦書きで氏名(名字と名前)を揮毫 ※半紙ウラに【鉛筆】で小学校名を記載

#### 5. 応募方法と連絡先

◇児童への周知: 2025 年 7 月 18 日 (木) までに、本イベントの趣旨を児童・保護者の皆様にご周知いただけますようお願い申し上げます。

◇校内での選抜対応: 上記募集要項に基づき、校内での作品選抜にご協力ください。

◇作品の郵送提出: レターパックに同封し返送ください (※提出いただいた作品の返却は原則として行いませんので、あらかじめご了承ください。) 後日、レターパックを同封し各学校へ郵送にてお送りいたします。

〒330-0852 さいたま市大宮区大成町 1-1 1 6

大宮駅 140 周年記念 鉄道のまち大宮駅こども書道展実行委員会宛

Tel 090-5462-2475 担当:田口·円谷

尚、ご不明な点があれば上記担当までお問合せください。

# 今後の日程 (参考に)

\* 作品制作期間: 2025年7月19日(金)~8月26日(火)(夏休み課題としてご活用ください)

\* 校内選抜期間: 2025年8月27日 (水) ~9月6日 (土)

\* 作品提出締切: 2025年9月13日(土)必着

# 6. 審査及び入賞について

1) 審査基準 下記の基準にて審査を行います。

① 個性がでているか。その子にしか描けない表現ができているか。

② 文字のぶつかりやはみ出しはないか。墨がしっかりと紙に含まれているか。丁寧に書かれているか。

## 2) 設定する賞

さいたま市教育委員会教育長賞(申請中)、JR 大宮駅長賞、さいたま市観光国際協会長賞 大宮西ロータリークラブ会長賞(申請中)、国際書美術会会長賞

3) 褒賞

児童の創作意欲を称え、以下の褒賞をご用意しております。

\* 入選賞(展示される作品全点) : 大宮駅140周年記念オリジナル参加品等

\* 特選賞(入選作品のうち 10 点): 記念盾、賞状等(入選作品は別途選考の上、決定いたします。)

## 7. 個人情報について

実行委員会は、ご応募いただいたお名前、学校名、学年、組の個人情報を、児童作品展に関する連絡、通知、発表、表彰、案内及び PR 活動に使用させていただきます。また、作品画像や名前、学校名、学年は、児童作品展に関わる Web や SNS に掲載されることがあります。個人データの管理責任者は、国際書美術会会長 円谷 風香です。